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УВАЖАЕМЫЕ СТРАХОВАТЕЛИ!

С 01.01.2022г. назначение и выплата страхового обеспечения 
по обязательному социальному страхованию застрахованным лицам осуществляется на основании Федерального закона от 29 декабря 2006 г. № 255-ФЗ «Об обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством» (далее – Закон № 255-ФЗ) и Правил получения ФСС РФ сведений и документов, необходимых для назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 23 ноября 2021 № 2010 (далее – Правил).
Указанные нормативные правовые акты предусматривают порядок назначения и выплаты застрахованным лицам страхового обеспечения в проактивном (беззаявительном) режиме.
Обращаем особое внимание на необходимость соблюдения страхователем (работодателем) срока предоставления в адрес Отделения сведений для назначения пособия по временной нетрудоспособности. 
Согласно п. 6 Правил, застрахованное лицо представляет страхователю по месту работы (службы, иной деятельности) сведения о себе, необходимые для выплаты пособия (далее - сведения о застрахованном лице), по форме, утверждаемой страховщиком. Сведения о застрахованном лице представляются страхователю при трудоустройстве застрахованного лица или в период осуществления им трудовой, служебной и иной деятельности, а также при их изменении.
В соответствии с п. 7 Правил страхователь передает полученные им сведения и документы, необходимые для назначения и выплаты пособий, и сведения о застрахованном лице в территориальный орган страховщика (далее - территориальный орган страховщика) по месту своей регистрации в срок не позднее 3 рабочих дней со дня их получения.
Так же страхователю необходимо заблаговременно направлять страховщику сведения в случаях изменения у застрахованного лица банковских реквизитов, номеров банковских карт, сменой ФИО, заменой данных паспорта.
Установленный срок определён п. 22 Правил и обязует страхователей (работодателей) не позднее 3 рабочих дней со дня получения данных о закрытии электронного листка нетрудоспособности по запросу страховщика размещать в информационной системе страховщика подписанные усиленной квалифицированной электронной подписью сведения, необходимые для назначения и выплаты пособия по временной нетрудоспособности.
Установленные сроки предоставления сведений ориентированы на соблюдение прав застрахованных лиц на получение страхового обеспечения в максимально сжатые сроки.
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